

United Nations

**ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL**

Nations Unies

**CONSEIL
ECONOMIQUE
ET SOCIAL**

UNRESTRICTED

E/AC.16/1/Corr.1
4 October 1946

ORIGINAL: ENGLISH

CORRIGENDUM TO E/AC.16/1

On page 5, line 3, of Mr. Aglion's statement the word "opening" should be changed to "end" so that the phrase reads "before the end of the General Assembly."
